

тыс. рублей. На эти средства приобретались сетематериалы, средства речного и маломерного флота, снегоходная и вездеходная техника, холодильное оборудование, дизельные электростанции. На проведение проектно-исследовательских работ по газификации тепличного хозяйства было направлено 3 108, 09 тыс. рублей.

В 2019-м году реализованы меры по поддержке предприятий АПК на сумму 6 357,000 тыс. рублей. Приобретены необходимые средства производства, техника, запчасти для аграриев. Крестьянско-фермерским хозяйством Сергея Лисицина возобновлена деятельность по разведению свиней. поголовье свиней составляет пока 50 голов. План производства мяса на текущий год составляет 3,8 тонн.

Культурная жизнь района бьёт ключом

Наши местные звёздочки стали гореть ярче и рядом зажглись новые спутники. Валерия ФОМИНА, которая редкий концерт пропускает, в окружном конкурсе «Полярная звезда» очередной раз подтвердила уровень исполнительского мастерства, завоевав звание лауреата II степени. В окружном конкурсе «Новые имена» победила толькинская виолончелистка Лилия АБДРАХМАНОВА, которая была направлена затем в творческую школу для одаренных детей в Суздаль за счет окружного финансирования, а дипломантом стал юный саксофонист Данил САЙФУТДИНОВ. Толькинские музыканты также успешно выступили в международном конкурсе «Мосты над Невой» и в театральном конкурсе в Омске «Свет и тени», заняв призовые места.

С начала нового учебного года откроется филиал Толькинской детской школы искусств в селе Рагта. Будут действовать два самых популярных отделения – декоративно-прикладное творчество и музыкальное исполнительство (фортепиано и народные инструменты), где будут работать три педагога.

С этого года стартовал новый национальный проект «Культура», к которому присоединился и наш район, что поможет поддержать и продвинуть культурные инициативы. В его рамках предполагается приобретение музыкальных инструментов, реконструкция в 2020 году дома культуры в Тольке, сдача КСК в Красноселькупе. В результате – должны увеличиться посещаемость учреждений культуры, количество клубных формирований и число обращений к цифровым ресурсам профильной сферы.

«Мангазея» на международной высоте!

Фольклорный коллектив КЦДОД «Мангазея» стал лауреатом I степени в городе Париж и получил Гран-при в городе Братислава в тематическом международном фестивале Европы «INTERNATIONAL COMPETITION STAR OF THE ROME» (заочно). На конкурсы были представлены видеоролики из спектакля «День берегини».

Поздравляем воспитанников Красноселькупского центра дополнительного образования и их руководителей Ирину ВИЛЬДАНОВУ и Анну ЖУКОВУ с высокими достижениями и желаем новых творческих побед!



Дорогие земляки!

Поздравляю вас с нашим общим праздником – юбилеем Красноселькупского района!

Юбилей бывает маленьким и большим, радостным и грустным. Но любой из них – это итог прожитого отрезка жизни. За семьдесят пять лет наш район прошел непростой исторический путь, на котором мы жили, трудились, учились, обретали опыт. Нам есть чем гордиться, кого славить, помнить и чтить.

За эти годы менялся облик поселений, обновлялась инфраструктура, но неизменным достоянием района всегда оставались люди.

Сегодняшняя юбилейная дата полнится новыми событиями, фактами и делами. Наш район развивается, с каждым годом становится всё привлекательнее для жизни: возводятся новые дома, спортивные сооружения, продолжается работа по благоустройству дворовых и общественных территорий. Растет сельскохозяйственное производство. И все, что сегодня является гордостью района, создано самоотверженным трудом и упорством, умом и талантом его жителей.

Земляки! В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, отличного настроения, большого человеческого счастья и благополучия!

Ю. В. ФИШЕР, глава района.

Уважаемые жители Красноселькупского района!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с юбилеем родного района!

75 лет для исторического пути – сравнительно небольшой срок.

Многое меняется, неизменным остается одно – отношение людей к своей малой Родине. Красноселькупский район стал для всех нас не просто местом жительства. Он стал общим домом, объединившим людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое. Многие из нас здесь родились, другие приехали сюда работать, создали семьи и теперь уже сами воспитывают детей и растят внуков. А потому это наш район, наша земля, и мы по праву гордимся славными страницами его истории!

Искренне желаю району стабильности и процветания, а всем нашим жителям – крепкого здоровья, побольше ярких солнечных дней, побольше добрых и радостных событий, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

О. Г. ТИТОВА, председатель Районной Думы.

Уважаемые земляки, гости Красноселькупского района!

Поздравляю Вас с 75-летней годовщиной родного района.

Сегодняшняя юбилейная дата полнится новыми событиями, фактами и делами. История продолжается, и хочется пожелать, чтобы у нашего района впереди было много хороших и добрых юбилеев. Это возможно только при одном условии, если каждый из нас будет чувствовать личную ответственность за судьбу своей малой родины. Благодаря нашим совместным усилиям Красноселькупский район будет жить и развиваться!

Искренне желаю всем жителям района крепкого здоровья, праздничного настроения, большого человеческого счастья и благополучия!

А. Н. БОШЕНКО, глава Администрации муниципального образования село Красноселькуп.